

Se intensifica la lucha en Francia contra las persecuciones policíacas

El gobierno de Francia está llevando a cabo una nueva campaña de provocaciones fascistas contra las libertades democráticas del pueblo. El 24 de marzo la policía francesa, asaltó el domicilio social de la Confederación General del Trabajo (C.G.T.), y efectuó un registro en él. Han sido detenidos varios dirigentes entre ellos Lucien Mollat, secretario de la C.G.T. André Tollet, secretario de la Unión de Sindicatos del Departamento del Sena. Se ha dado orden de detención contra Benoit Franchon, secretario general de la C.G.T., y Marcel Dufreché, secretario general de la Unión General de Federaciones de Funcionarios. Alain Le Léap, secretario general de la C.G.T., está preso desde octubre de 1952. De nuevo ha sido detenido y encarcelado el conocido escritor André Stille, redactor jefe del periódico "L'Humanité".

Todo esto evidencia que se trata de un vasto complot policiaco cuyo objetivo es paralizar la actividad de la C.G.T., potente central sindical de masas sostenida por más del 70 por ciento de los trabajadores organizados de Francia. Hace ya tiempo que la reacción francesa quiere acabar con este importante central sindical y los círculos gubernamentales calculan que así podrían aplicar más fácilmente su política de traición nacional y de ofensiva contra los derechos y los intereses de los trabajadores. A lo largo de varios años los escisionistas de la C.G.T. han estado recibiendo subvención por el gobierno y los yanquis, la policía y los patronos, han venido desplegando un trabajo de zapa en

diversas direcciones contra la C.G.T. Sin embargo, la vigilancia y la firmeza de los dirigentes de esa central sindical han desbaratado invariablemente sus planes.

Estos nuevos excesos policíacos, de cuño fascista, han sido perpetrados poco antes de que una delegación gubernamental francesa, presidida por Mayer y Bidault, saliera en avión para Washington, a rendir cuentas al amo del cumplimiento de las órdenes que les dió. Hasta la pretensión reaccionaria francesa, ante la evidencia de los hechos, no se atreve a negar el nexo entre ambos acontecimientos.

Periódicos franceses expresan que, al atacar a la Confederación General del Trabajo, los medios gobernantes de Francia esperan demostrar ante sus amos yanquis su "fuerza" y su capacidad de "apaciguar" a los trabajadores que se pronuncian enérgicamente contra la política antinacional del gobierno. De nuevo se saca a relucir el desprestigio español del "complot contra la seguridad exterior del Estado". Pero ya es difícil que alguien pique en este desacreditado anzuelo, que han utilizado repetidamente gobernantes fascistas o filofascistas. Los franceses saben que no es la actividad sindical de la C.G.T. lo que amenaza a Francia, sino los esfuerzos de los círculos gobernantes por legalizar el resurgimiento de la Wehrmacht hitleriana en las fronteras francesas y hacer de Francia un país proveedor de carne de cañón para el ejército atlántico.

Las masas trabajadoras de Francia actúan energicamente en



Los obreros celebran mítines de protesta contra la represión en los lugares de trabajo.

Los agresores norteamericanos intensifican la guerra bacteriológica en Corea

Según las últimas noticias, con la llegada de la primavera, cuando se han creado condiciones que favorecen la propagación de epidemias, los agresores norteamericanos intensifican la guerra bacteriológica en Corea. En enero y febrero se registraron más de treinta ataques bacteriológicos. Los aviones yanquis arrojaron insectos contaminados de distintas enfermedades. En la primera mitad de marzo se sembraron veintiseis bombas de este tipo. Sufrieron ataques bacteriológicos las ciudades y las aldeas de las provincias de Kanwón, de Pienán Meridional, de Jvanjé, de Tiagan, y de Jangmún del Sur, así como la zona de Kaesong, lugar de las negociaciones de armisticio.

El 10 de marzo, sobre el territorio de diecinueve aldeas del distrito de Pukchón, provincia de Jangmún del Sur, de ocho aldeas del distrito de Sinchón y de tres aldeas de la ciudad de Jangjin se arrojó, al mismo tiempo que insectos contaminados, caramelos rellenos de gérmenes mortíferos. En la noche del 15 de marzo un avión norteamericano lanzó pulgas infectadas sobre la zona de las aldeas de Yunri, distrito de Uieán, y ratones contaminados sobre la zona de la aldea de Sinmiri, distrito de Tonchón. En la tarde del 16 de marzo los aviones norteamericanos arrojaron sobre un paso de montaña de la zona de las posiciones de las tropas del Ejército Popular.

Para reducir el número de pruebas materiales, los interventores yanquis lanzan ahora desde sus aviones insectos contaminados no sólo en objetos, sino también en simples bolsillos de papel. Igualmente arrojan parásitos de la agricultura. Ha sido descubierto el empujamiento de una de las bases más importantes donde los norteamericanos elaboran el arma bacteriológica en un folleto editado por los partidarios de la guerra de la paz se dice que la base en cuestión está en el centro de Pókio y se halla camuflada bajo el rótulo de sección del servicio sanitario del 80 ejército norteamericano. Su nombre cifrado es: "Destacamento 409". Aquí se cultivan bacterias—traídas de Estados Unidos—de la peste del cólera, de la disenteria, de la meningitis y de otras enfermedades. Dirige el laboratorio un japonés de nombre Shiro Ishii, uno de los mayores criminales de guerra japoneses que organizaron la guerra de gérmenes. En los trabajos del laboratorio participan Shiro Ishii y sus compañeros de crímenes: Yujiro Wakamatsu y Mesazo Kitano.

El Comandante político de la Asamblea General de la O.N.U. ha iniciado el 27 de marzo la investigación de las acusaciones de empleo del arma bacteriológica en Corea y en China por las fuerzas armadas norteamericanas. La guerra bacteriológica, el más abominable de los criminales vicia la vileza de los planes de exterminio de la humanidad acusados por los agresores imperialistas. Poner fin a los crímenes de los intervencionistas en Corea, cesar la guerra bacteriológica, es la exigencia de los pueblos, exigencia que suena cada día con más energía y más tesón. El deber y la obligación de la O.N.U. es atender esta exigencia y adoptar las medidas más decisivas para poner fin a los crímenes.

Por un pacto de Paz entre las Cinco Grandes Potencias!

Comunicado del Sr. Frederic Joliot-Curie Presidente del Consejo Mundial de la Paz

La Comisión designada por el Congreso de los Pueblos por la Paz para poner en aplicación las decisiones relativas al Mensaje a los Gobiernos de las Cinco Grandes Potencias se ha dirigido a estos Gobiernos el 29 de marzo.

De acuerdo con el mandato que le había sido confiado, ésta les ha invitado a entablar negociaciones con miras a la conclusión de un Pacto de Paz. Se ha dirigido, igualmente, a los otros Gobiernos y a la opinión pública para pedirles que apoyen su acción.

En el mundo entero, un gran movimiento de opinión se desarrolla en favor de la negociación entre las Cinco Potencias. Es de suma importancia que los movimientos de la Paz, en particular los Comités Nacionales y todos los comités de la Paz, animen una gran campaña para apoyar, en cada país, la gestión efectuada cerca de los gobiernos por la Comisión del Congreso de los Pueblos.

El Buró del Consejo Mundial de la Paz, interesado en reunir todos los elementos que puedan suscitar nuevos esfuerzos con miras a lograr un verdadero cese de la tensión internacional, se reunirá los días 5 y 6 de mayo. Fijará, asimismo, la fecha de la próxima sesión del Consejo Mundial de la Paz.

LLAMAMIENTO De la Federación Sindical Mundial a los trabajadores y trabajadoras de todo el mundo en ocasión del 1º de Mayo de 1953

Estimados compañeros:

El Primero de Mayo es la jornada internacional de unidad, de lucha y de solidaridad proletaria de los trabajadores de todos los países. Es la gran jornada de fiesta de los trabajadores.

Para el Primero de Mayo de 1953, la FSM envía sus fraternales y afectuosos saludos.

Las actuales condiciones de la situación internacional exigen que los trabajadores estrechen aún más sus filas y que en el Primero de Mayo se levante de nuevo la voz potente de las masas populares en favor de la Paz este bien común de los pueblos de todo el mundo. Durante el último año, en los países capitalistas coloniales y semi-coloniales se acrecentó la represión contra las organizaciones obreras, se efectuaron ataques policíacos contra sus locales, se produjeron nuevos atropellos contra los derechos democráticos y sindicales de los trabajadores, se detuvo y encarceló a militantes del movimiento obrero. Violando su propia legalidad burguesa, ha habido gobiernos que han aplicado medidas de tipo fascista contra los trabajadores.

En esta jornada del Primero de Mayo, saludamos a todos los trabajadores, a nuestros hermanos, víctimas de la represión capitalista.

En todas partes, las amplias masas de los trabajadores oponen una creciente resistencia a las fuerzas de guerra y a los ataques de la reacción.

En todos los países capitalistas, coloniales y semicoloniales, las manifestaciones del Primero de Mayo contribuirán a dar un carácter aún más ofensivo a la lucha de los trabajadores por sus urgentes reivindicaciones económicas y sociales.

Estas manifestaciones harán más firme la acción de las poblaciones trabajadoras para defender las libertades democráticas y la independencia nacional, allí donde se encuentran amenazadas, o para conquistarlas allí donde aún no existen.

De esta forma, se consolidará la barrera levantada por los pueblos contra las amenazas de guerra mundial, contra la opresión colonial y todas las formas de reacción y de miseria.

Avidos de beneficios, buscando alcanzar el maximum, los monopolios quieren intensificar la explotación de los trabajadores.

El potente frente unido de las masas populares les derrotará.

Que el carácter invencible de este frente unido de los trabajadores se consolide el día del Primero de Mayo.

La F.S.M. llama a los trabajadores y trabajadoras de todo el mundo a participar activamente en la preparación y en la celebración del Primero de Mayo.

Que las luchas obreras para la mejora de los salarios, contra el paro forzoso, por la defensa de los derechos sindicales se desarrollen en un irresistible movimiento de masas.

Que la defensa de la Paz conozca un nuevo impulso, que cada organización sindical realice todos sus esfuerzos para que las masas tomen en sus manos esta gran causa de la Paz y la defiendan hasta el fin.

Que el salud y las consignas de la F.S.M. a los trabajadores de todo el mundo, en este Primero de Mayo de 1953, contribuyan a hacer más vivo, vigilante y combativo al movimiento obrero internacional colocado bajo la gloriosa bandera del internacionalismo proletario.

Este saludo lo transmitimos fervorosamente a los trabajadores de los países capitalistas, coloniales y semi-coloniales, cuyas luchas contra los criminales propósitos de los imperialistas refuerzan el campo de la democracia.

Este saludo, lo dirigimos de todo corazón a nuestros hermanos y hermanas de la Unión Soviética, de la República Popular China y de los países de democracia popular. Su trabajo creador y su activa participación en el movimiento obrero internacional, consolidan cada día el frente mundial de los partidarios de la paz y hacen más sólida la amistad entre los pueblos. Los grandiosos éxitos de los trabajadores de esos países entusiasmaban a los trabajadores de los países capitalistas, coloniales, y semi-coloniales, les ayudan a adquirir conciencia de su propia fuerza y fortalecen su fe en la victoria final sobre sus explotadores.

Trabajadores y trabajadoras. En ocasión del primero de Mayo, consolidemos la unidad de las filas de la clase obrera, creemos nuevas condiciones favorables a la realización de la unidad de acción en las empresas.

Ampliemos la unidad en las filas de la clase obrera. Venzamos los obstáculos de la división. Denunciemos inexorablemente a todos aquellos que conspiran contra esta unidad, hoy más que nunca indispensable a los trabajadores.

La unidad de acción de los trabajadores es el objetivo permanente de todos los partidarios de la F.S.M.

La realización de esta unidad es una tarea esencial, determinante, a la cual todos los trabajadores, todos los militantes, todos los sindicatos deben consagrarse con ardor, con pasión y con la resuelta voluntad de conquistarla.

Unos y actual en común en vuestras empresas, en todos los lugares de trabajo. Adelante compañeros en el fortalecimiento de la unidad de acción.

Adelante, hacia nuevos éxitos en la lucha, contra los explotadores y los divisores de la clase obrera.

Adelante, por el fortalecimiento de la solidaridad proletaria internacional y la amistad entre todos los trabajadores de todo el mundo.

Luchemos todos juntos para obtener la libertad de los trabajadores encarcelados, víctimas de la reacción.

¡Viva la grande y noble causa de la Paz!

¡Viva la unidad de las masas trabajadoras, en su decisiva lucha por la libertad, la independencia nacional y un porvenir mejor!

¡Viva la Federación Sindical Mundial, organización unitaria y combatiente de los trabajadores de todo el mundo!

¡Viva el Primero de Mayo de 1953!

La Federación Sindical Mundial
Viena, 3 de abril de 1953

EL MARXISMO ES INMORTAL

HACE 70 años, ante la tumba de Carlos Marx, su fiel discípulo Federico Engels, pronunció estas palabras que resultaron proféticas: "su nombre y su obra perviven a través de los siglos". La vida ha corroborado el nombre de Marx es conocido y amado por millones de personas en toda la tierra. La obra de Marx se ha hecho esplendorosa en el potente campo del socialismo que agrupa a 800 millones de personas. El marxismo se ha convertido en bandera de combate y guía para la acción de los proletarios de todo el mundo.

¿Qué otra teoría en toda la historia de la humanidad ha tenido una influencia tan decisivamente transformadora en el curso de la vida social como el marxismo-leninismo? Desde el marxismo aparece en el camino del siglo pasado acontecimientos mundiales van transcurriendo bajo el influjo de esas grandes ideas.

¿Cómo explicar la fuerza gigantesca e irresistible del marxismo-leninismo? La explicación estriba en que el marxismo-leninismo es la teoría revolucionaria de la clase obrera, la más avanzada de la sociedad contemporánea. La fuerza del marxismo-leninismo está en que es auténtica ciencia, que tiene objetivos de la naturaleza y de la sociedad, que tienen lugar independientemente de la voluntad de los hombres. El marxismo-leninismo, pettechado con el conocimiento de la experiencia de muchos siglos de lucha de la clase obrera para hacer previsiones científicas y de influir en la conciencia y a activa sobre la naturaleza y sobre la vida social del mundo. La fuerza del marxismo-leninismo radica en el carácter de su doctrina, en su cualidad de desarrollarse y perfeccionarse constantemente.

El marxismo-leninismo no es un dogma, sino un guía de acción. Marx y Engels, gigantes del pensamiento y de la explicación, explicaron la misión histórica del proletariado, cuando se da la única clase revolucionaria hasta el fin de la sociedad capitalista y capaz de agrupar en torno suyo a todos los trabajadores y explotados y de conducirlos al asalto del castro del capitalismo. La teoría de la lucha de clases revolucionaria conduce inevitablemente a la dictadura del proletariado, principal para la transformación revolucionaria de la sociedad capitalista en comunista. Marx y Engels reelaboraron de un crítico lo mejor que había producido el pensamiento humano el campo de la filosofía, de la economía política y del socialismo. Sintetizaron la experiencia de muchos siglos de lucha de la clase obrera contra sus opresores y crearon la doctrina del marxismo científico. Fue ésta una transformación revolucionaria que abrió una nueva época: el desarrollo de los pensamientos científicos.

En oposición a todos los sistemas filosóficos y políticos, el marxismo-leninismo es la filosofía más vital de la clase obrera y de todos los trabajadores. El marxismo no es la doctrina de unas personas aisladas o de unos fundadores de sectas. Es una doctrina dirigida al proletariado y destinada a servir de brújula en su lucha revolucionaria. Es una bandera, una guía para la clase obrera a la que reveló su propia misión histórica: liberar a la humanidad de toda opresión y construir una nueva sociedad comunista.

José Stalin ha dicho: "Marx y Engels son alro más grandes fundadores de una escuela filosófica, son los jefes, vivos del movimiento proletario vivo, que crece y se desarrolla en cada momento de la historia". La revolución socialista, la economía política burguesa y contra el socialismo se manifiesta en una batalla tras otra. A la muerte de Marx y Engels, liquidadores de la II Internacional desnaturalizaron la doctrina revolucionaria de Marx y trataron de convertirla en una doctrina de dogmas fosilizados. Se avencaban combates decisivos de la clase obrera y era preciso defender el espíritu revolucionario del marxismo y arrojar de las filas del movimiento obrero a los liquidadores y de traición a la causa del proletariado.

El gran mérito de Lenin y de Stalin fue haber llevado a la revisión general y la limpieza general de los establos de la doctrina marxista. Mas como la teoría marxista es la ciencia de la revolución de las masas oprimidas y explotadas, la ciencia de la victoria del socialismo en todos los países, la ciencia de la edificación de la sociedad comunista, no puede permanecer inmóvil, cada, tiene que enriquecerse en nuevas experiencias y conocimientos.

En las nuevas condiciones históricas de la lucha de la clase obrera, Lenin y Stalin, otros dos gigantes del pensamiento de la acción, desarrollaron creadoramente el marxismo y la teoría de la II Internacional. En su obra, ellos, lo hicieron realidad tangible en un inmenso movimiento de masas. Stalin crearon un poderoso Partido revolucionario que encabezó la lucha de los explotados y de los campesinos contra la explotación de Rusia contra el zarismo, los terratenientes y la burguesía. Y ese Partido realizó la Gran Revolución Socialista de Octubre, abrió una nueva era, la era comunista. Lenin y Stalin fundaron el primer Estado socialista del mundo, la U.R.S.S., que salvó a la humanidad de la guerra imperialista y abrió el camino a los trabajadores de todos los países y dándoles perspectiva y una fe inextinguible en su lucha por la libertad y la felicidad.

Toda ciencia es contrastada por la experiencia, por la práctica. El marxismo-leninismo ha demostrado en la práctica el transcurso de la historia, en el fuego de los combates de las revoluciones, en la grandiosa experiencia de la edificación del socialismo en la U.R.S.S. El Partido revolucionario y el movimiento de masas, edifican la sociedad comunista, es la demostración viva de la teoría marxista. El ejemplo de la Unión Soviética, llena de fe y de seguridad en la victoria al proletariado y a las masas trabajadoras en los países donde las clases explotadas y oprimidas se han unido a la causa del proletariado y la historia.

Antes, la Unión Soviética era la única brigada de choque del movimiento obrero revolucionario mundial. Ahora han nacido nuevas brigadas de choque: las democracias populares, las luchas de seres humanos marchan bajo las banderas del marxismo-leninismo hacia la sociedad comunista y sus pasos firmes y seguros se reflejan en la conciencia alarmada de las masas oprimidas de todos los países. Son una diana jublosa que anuncia la aurora de una nueva era, la era comunista. El Partido revolucionario y el movimiento de masas, con nuevas tesis, con nuevas conclusiones, la teoría marxista, la teoría de la revolución socialista, la teoría del socialismo, la teoría de la lista, dio forma concreta a la tesis sobre la posibilidad de la construcción del socialismo en un país por separado, y llegó a la conclusión de que era posible también edificar el comunismo en un país por separado. El genio de Stalin, dió al Partido y al pueblo una nueva tesis, sobre el Estado socialista como arma principal en la lucha por la liberación de los explotados y de los campesinos en la lucha por el socialismo, la U.R.S.S.", J. Stalin ha alumbrado el camino del peso gran del socialismo comunista, trazando el grandioso programa de la ciencia de la edificación comunista.

El 70 aniversario de la muerte de Carlos Marx ha conllevado los luctuosos días del fallecimiento de Stalin. Grande es el dolor de los pueblos, grande es la pérdida sufrida. Pero la obra de Engels, Lenin y Stalin es inmortal. Nadie podrá detener el curso triunfal de las ideas del marxismo-leninismo. Más que nunca, el marxismo-leninismo contra el marxismo-leninismo. Los imperialistas, los reaccionarios, los explotados y oprimidos, se lanzan a una nueva cruzada contra el comunismo. Franco también anunció jactanciosamente que había alcanzado el comunismo en nuestro país. Y sin embargo, más de un millón de personas, las masas trabajadoras, se unen al movimiento revolucionario. Las ideas marxistas penetran en el corazón de las masas, más amplios de la sociedad española y en el camino de la construcción de acontecimientos y la salida de la actual situación.

Contra el marxismo revolucionario la reacción utiliza todos los medios disponibles de la sangrienta represión de Franco, Prieto y Arsuaitz. Toda la charca anticomunista se agita y revuelve. Pero sus esfuerzos son y serán vanos. Las ideas del marxismo-leninismo viven y triunfan, extendiéndose como el viento vivificador por todos los ámbitos de nuestro país. El marxismo es inmortal.

El Gobierno soviético salvaguarda fielmente los derechos de los ciudadanos de la U.R.S.S.

La legalidad socialista soviética es inviolable

El 4 de abril, la prensa soviética ha publicado un comunicado del Ministerio de Asuntos Internos de la URSS en el que se dice:

"El Ministerio de Asuntos Internos de la URSS ha procedido a la comprobación minuciosa de todos los documentos de la investigación previa y de los datos del expediente abierto a un grupo de médicos acusados de sabotaje, de espionaje y de actos terroristas contra destacadas personalidades del Estado soviético.

Como resultado de la comprobación se ha establecido que los encartados en este expediente, prof. S. Vovsi, profesor V. N. Vinogradov, profesor M. B. Kogan, profesor S. Kovsi, profesor P. I. Egórov, profesor A. I. Feldman, profesor Y. G. Ftinger, profesor V. V. Vashchenko, profesor A. M. Grinshin, profesor V. Zelenski, profesor N. A. Popova, profesor V. V. Zakúsov, profesor V. A. Sherezhovski y el médico G. I. Majórov, fueron detenidos por el antiguo Ministerio de Seguridad del Estado de la URSS indebidamente sin ningún fundamento jurídico.

La comprobación ha demostrado que las acusaciones hechas contra las personas indicadas son tales que las pruebas documentales que las respaldan apoyado los funcionarios encargados de la investigación carecen de fundamento. Se ha establecido que las declaraciones de los detenidos, que sustentaban las acusaciones, son obtenidas por los funcionarios de la Sección de Seguridad del Estado por medio de procedimientos de investigación inadmisible y prohibidos con el máximo rigor por las leyes soviéticas.

En virtud de las leyes soviéticas, la comisión investigadora de dicho expediente, los detenidos M. B. Kogan, P. I. Egórov, A. I. Feldman, V. V. Vashchenko, A. M. Grinshin, V. Zelenski, B. S. Preobrazhenski, N. A. Popova, V. V. Zakúsov, V. A. Sherezhovski, G. I. Majórov y otros, en el expediente han sido rehabilitados por el Ministerio de Se.

La legalidad socialista y la salvaguarda de los derechos de los ciudadanos soviéticos, derechos inscritos en la Constitución de la URSS, constituyen una base de la mayor importancia del desarrollo y fortalecimiento sucesivos del Estado soviético.

A nadie se le permitirá violar la legalidad socialista. Cada obrero, cada campesino, cada intelectual soviético puede trabajar tranquilo y confiado, sabiendo que sus derechos cívicos se encuentran bajo la firme protección de la legalidad socialista soviética.

Los ciudadanos del gran Estado soviético pueden estar seguros de que sus derechos, garantizados por la Constitución de la URSS, serán respetados y salvaguardados fielmente por el Gobierno soviético.

En esto reside una de las importantes premisas de la cohesión de la vez más estrecha de los pueblos de la URSS en torno a su Gobierno soviético, del robustecimiento constante del poder de nuestra Patria y del continuo crecimiento del prestigio internacional de la Unión Soviética.

de su autoridad. Semblantes actos criminales no podían permanecer largo tiempo ocultos e impunes, ya que el Gobierno soviético monta la guardia de los derechos de los ciudadanos de nuestro país, vea solícitamente por esos derechos y castiga con severidad, sin reparar en las personas ni en los cargos, a quienes cometen arbitrariedades."

"Pravda" señala finalmente.

"Revelando con audacia los defectos en el aparato del Estado, incluidos los actos arbitrarios e ilegales perpetrados por ciertos funcionarios de dicho aparato, y corrigiendo con toda energía y transparencia esos defectos, el Gobierno soviético los da a conocer abierta y francamente al pueblo. Esto es un testimonio de la gran fuerza del Estado soviético, del régimen socialista. El origen de esta fuerza reside en que nuestro Gobierno está vinculado al pueblo estrecha e indisolublemente, se apoya en el pueblo en toda su actividad y aplica con firmeza y consecuencia una política que responde a los intereses vitales del pueblo..."

En el editorial de "Pravda" se dice más adelante:

"Los despreciables aventureros del tipo de Riumin pretendían, con el expediente urdido por ellos, atizar en la sociedad soviética, ochenados por la unidad política, c moral y por las ideas del internacionalismo proletario, los sentimientos de enemistad nacional, profundamente extraños a la ideología socialista. Con estos fines provocadores, esas gentes no repararon en calumnias descaradamente a ciudadanos soviéticos. Una minuciosa comprobación ha establecido, por ejemplo, que del mismo modo fue calumniado el Arista del Pueblo de la URSS, Mijóels, honesta personalidad socialista."

Por el comunicado del Ministerio de Asuntos Internos de la U.R.S.S. se ve que los órganos del antiguo Ministerio de Seguridad del Estado han violado duramente la legalidad socialista y han usado métodos arbitrarios y abusivos